
Egyszer valaki az éppen befejezett NB I-es kétfordulós körmérk®zéses 
sapatbajnokság eredményeit tanulmányozva

a következ®ket állapította meg. Jelöljük az otthonában játszó A 
sapatnak a B 
sapat ellen elért (el®jeles) gólkülönb-

séget d(A, B) -vel. Ekkor

a) bármely A, B 
sapatra d(A, B) + d(B, A) = 0,

b) bármely A, B, C 
sapatokra d(A, B) + d(B, C) + d(C, A, ) = 0 teljesül.

Mutassuk meg, hogy ekkor hozzárendelhetünk a 
sapatokhoz számokat úgy, hagy bármely A, B 
sapatra d(A, B)
egyenl® legyen az A -hoz és B -hez rendelt szám különbségével.
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